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平成２９年第８回恵那市教育委員会会議録 

開催日時  平成２９年７月２６日（水） 午後１時３０分～ 

開催場所  恵那市役所 ４Ａ会議室 

出席委員  教 育 長         大 畑 雅 幸 

教育長職務代理者      井 口 道 雄 

      委   員         西 尾 修 欣 

      委   員         村 松 訓 子 

      委   員         鎌 田 基予子 

 

説明のため出席した教育委員会事務局職員等 

      副教育長          児 玉 光 弘 

      事務局長          加 藤 真 治 

      調整監兼生涯学習課長    伊 藤 英 晃 

      教育総務課長        西 尾 克 子 

      恵那学校給食センター所長  成 瀬 浩 司 

      教育総務課総務係長     近 藤 昌 也 

 

議 題 

議第２１号 恵那市幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する要綱につい

て 

   議第２２号 平成３０年度使用教科用図書の議決について 

議第２３号 恵那市図書館協議会委員の委嘱について 

   報第 １号 平成２９年度教育委員会重点目標の進捗状況について 

   報第 ２号 恵那市の園小中学校のトピック（８月）について 

   報第 ３号 恵那市中央図書館月別利用状況 

   報第 ４号 中山道広重美術館月別観覧者数 

   報第 ５号 岐阜県クリスタルパーク恵那スケート場入場者数 

   報第 ６号 その他 

        ・８月の行事予定について 

        ・６月分の後援申請について 

        ・次回教育委員会開催日 

 

 

 

開 会（午後１時３０分） 

 

１ 会議録の承認 

  平成２９年度恵那市教育委員会第７回定例会会議録を承認いたしました。 
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２ 教育長の報告 

教育長  先週の７月２０日木曜日で１学期が終業いたしました。おかげさまで、大きな

事故もなく、おおむね良好に１学期の教育活動ができました。本年度について

は、警報で１回、５時間目をカットしたことがありましたが、臨時休校もなく、

夏休みに向けての指導がしっかりできたものと思っております。 

     お手元に恵那市中体連資料が配布してあります。委員さん方にも激励をしてい

ただきました中体連の結果です。優勝校の欄を見ていただくと、東中がほとん

ど取って、西中が少しみたいな形です。やはり学校の規模が大分違うものです

から、小規模校の生徒たちが、集団スポーツでうれし涙や悔し涙を流す場面と

いうのがどれだけできただろうと思います。 

     校長先生方と話していると、部活の種類は今現在でもぎりぎりで、この後もう

少し整理をしていかなければいけない状況となっています。これは今後のとい

うよりも、近々の課題になっているようです。 

     それから、本年度４月以降、校長会や教頭会、教育委員会定例会でも話題にさ

せていただきました、教員多忙化の問題です。テレビのニュース等でも今すご

く話題になっています。過酷な労働条件の中で優秀な教員がなかなか集まらな

いというようなことが懸念されていて、これは私も現実に本当にひしひしと感

じておるところです。 

 

３ 教育委員の報告 

教育委員 学校訪問で三郷小学校へ行かせていただきました。あさってが１学期の終業式

という日で、ややもすると目の前の課題に対してちょっと浮ついた感じがする

時期でしたが、三郷小学校は素晴らしかったなと感じました。１年生から６年

生まで全ての学級を見させていただきました。先生と子供たちが一体になって、

主体性のある授業だと感じました 

     もう一つは、図書館１０周年記念のさかなクンの講演会です。親子連れで満員

でした。私も聞いておりましたが、インパクトがあってとてもいい講演会でし

た。１０周年記念事業が一つの成功を見たのかなと思いました。 

教育委員 学校訪問に行くと、必ず働き方改革という話になります。実際、先生方がどん

な仕事を抱えているのかが見えないので、自分がこれだけはやりたいとやって

みえる時間なのかなと思います。教育委員会としては、その現場に行って指示

するわけにいかないので、各学校の校長先生がどこまで実態を把握してメスを

入れていけるかというところだと思います。 

教育委員 恵那市教育委員会として改革を通知することが可能ならば、学校長の裁量では

なく、市教委のスタンスを広く、ＰＴＡ・保護者の皆さんにも通知できないか

と思います。そういったことで学校現場の負担が少しでも軽くなるものならば、

どんどん活用していただきたいと感じました。 

     それから、先日図書館１０周年記念事業に参加をしました。そこで、この「司

書コレ」という冊子を配布していました。これはいいなと思って見ています。

お勧めのこの文章のコメントがとてもおもしろいと思います。例えば、広報の
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新刊本や新着本の説明コーナーに毎回ではなくても、司書のお勧めを掲載する

といいのではないかと思います。もし実施できるものならば、検討していただ

きたいと思いました。 

教育委員 教員多忙化の問題では、やはり保護者対応で先生方は一番困られているのでは

ないかと思います。時間外勤務が多い中で、保護者が夜、学校に訪問されて見

えたりとか、夜しか電話が通じなかったりとか、そういうことで、先生たちの

帰りもだんだん遅くなってしまうこともあると思います。 

 

４ 議案審議 

教育長  議案審議に入ります。 

     議案第２１号恵那市幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する要綱に

ついて、説明をお願いします。 

副教育長 議案第２１号恵那市幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する要綱に

ついて、資料に基づき説明。 

教育長  質疑はございませんか。 

教育委員 なし 

教育長  議案第２１号恵那市幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する要綱に

ついては承認いたします。 

教育長  議案第２２号平成３０年度使用教科用図書の議決について、説明をお願いしま

す。 

副教育長 議案第２２号平成３０年度使用教科用図書の議決について、資料に基づき説明。 

教育長  質疑はございませんか。 

教育委員 なし 

教育長  議案第２２号平成３０年度使用教科用図書の議決については承認いたします。 

教育長  議案第２３号恵那市図書館協議会委員の委嘱について、説明をお願いします。 

副教育長 議案第２３号恵那市図書館協議会委員の委嘱について、資料に基づき説明。 

教育長  質疑はございませんか。 

教育委員 なし 

教育長  議案第２３号恵那市図書館協議会委員の委嘱については承認いたします。 

 

報告事項 

教育長  報告事項に入ります。 

報告資料第１号平成２９年度教育委員会重点目標の進捗状況について、説明を

お願いします。 

副教育長、事務局長、調整監兼生涯学習課長、教育総務課長、恵那学校給食センター所長 

報告資料第１号平成２９年度教育委員会重点目標の進捗状況について、資料に

基づき説明。 

教育長  質疑はございませんか。 

教育委員 なし 

教育長  報告資料第２号恵那市の園小中学校のトピック（８月）について、説明をお願
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いします。 

副教育長 報告資料第２号恵那市の園小中学校のトピック（８月）について、資料に基づ

き説明。 

教育長  質疑はございませんか。 

教育委員 なし 

教育長  報告資料第３号恵那市中央図書館月別利用状況、報告資料第４号中山道広重美

術館月別観覧者数、報告資料第５号岐阜県クリスタルパーク恵那スケート場入

場者数について、説明をお願いします。 

事務局長、調整監兼生涯学習課長 

 報告資料第３号恵那市中央図書館月別利用状況、報告資料第４号中山道広重美

術館月別観覧者数、報告資料第５号岐阜県クリスタルパーク恵那スケート場入

場者数について、資料に基づき説明。 

教育長  質疑はございませんか。 

教育委員 なし 

教育長  報告資料第６号８月の行事予定について、６月分の後援申請について、説明を

お願いします。 

事務局長、副教育長、調整監兼生涯学習課長 

報告資料第６号８月の行事予定について、６月分の後援申請について資料に基

づき説明。 

教育長  質疑はございませんか。 

教育委員 なし 

教育長  次回教育委員会日程の確認 

     第８回教育委員会定例会を閉会いたします。 

     午後３時５０分閉会を宣します。 

 

 

平成２９年７月２６日 

 

教育委員  西 尾 修 欣 

 

教育委員  村 松 訓 子 

 


